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Small spaces
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Creare un prodotto significa provare nuove emozioni. L’idea, il 

progetto, il primo prototipo, il team tecnico e il team commerciale 

che lavorano in sinergia per ottenere il prodotto finale, i test, le 

certificazioni e infine la grande emozione che proviamo nel vedere 

le vostre espressioni quando vi presentiamo il prodotto. Le emo-

zioni sono solo di chi crea.

Team Pozzoli 

 

Creating a product means experiencing new emotions. The idea, 

the project, the first prototype, the technical team and the sales 

team who work in harmony to obtain the final product, the tests, 

certifications and, last but not least, the immense thrill when we 

see your reactions upon product presentation. Emotions are the 

preserve of those who create.

The Pozzoli Team

Small spaces
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PERCHÈ SMALL SPACES?

WHY SMALL SPACES?

ACCESSORI / OPTIONALS
 

 

ABBATTIBILI MANUALI  

MANUAL FOLDING BEDS

Click v

Click o lower

Click v 4

Click o 4

Click v book

Click o upper

Click o upper 1

ABBATTIBILI MANUALI 

CON TAVOLI E SCRIVANIE

MANUAL FOLDING BEDS 
WITH TABLE AND DESK

Click v top

Click o top

Tabla

Sprint

Click lift

Tandem

ABBATTIBILI MOTORIZZATI

MOTORIZED FOLDING BEDS

Watt

INDICE GENERALE
GENERAL INDEX

MECCANISMI DIVANO 

PER LETTI ABBATTIBILI

MECHANISM SOFÀ 
FOR FOLDING BEDS

Sofà

Sofà syncro

Kit Sofà syncro XL

Click soft

Tip tap

ABBATTIBILI + GIREVOLI

FOLDING AND SWIVEL BED 

Girotondo 

MECCANISMI GIREVOLI

SWIVEL MECHANISM

Giravolta 

MECCANISMI PER TAVOLI

TABLE MECHANISM

Slide

MECCANISMI PER ARMADI

WARDROBE MECHANISM

Corner tube

Corner sliding

Small spaces
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10 CARATTERISTICHE CHE RENDONO 
SMALL SPACES UNA COLLEZIONE UNICA
10 CHARACTERISTICS THAT MAKE 

SMALL SPACES UNIQUE COLLECTION

Meccanismi con 
certificazione 
CATAS
Mechanisms 

with certified 

CATAS

1

Prodotti coperti 
da brevetti 
The products 

are covered 

by patents

2

I prodotti sono 
progettati 
dall’architetto
G. Manzoni 
The products are 

designed by 

the architect 

G. Manzoni

3

Montaggio 
frontale facilitato
Easy front 

mounting

4

Apertura frenata
Chiusura facilitata
Opening with 

dumper-Easy 

and light closing

5

4
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Small spaces

Piedini con 
doppia 
regolazione
Foot with dual 

adjustment

6

Sistema 
di sicurezza
Security 

system

7

Ridotta 
profondità 
del mobile
Reduced 

depth cabinet

8

Svariata gamma 
di accessori
Variety offer 

of accessories

9

Alta qualità 
dei materiali 
usati
High quality 

of used 

materials

10
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ACCESSORI SU RICHIESTA

A60
Fermo anta con push e calamita
Door stop with push and magnet

A59
Fermo anta con push
Door stop with push

A45
Fermo anta
Door stop

A52
Serratura
Lock

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

Accessori / Optionals
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V49
Piede mensola regolabile
Syncronized and adjustable foot shelf

A54
Barra metallo rinforzo mensola
Metal bar reinforcement for shelf

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

A57
Baionette braccioli
Bayonets for arms

A55
Baionette schienale
Bayonets for back

OPTIONALS ON REQUEST
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Click v

Telaio in metallo con doghe in faggio con meccanismo 
a ribalta verticale con pistoni ammortizzati 
con piede sincronizzato regolabile (V46).
Il prodotto può essere anche motorizzato realizzato 
con un altro telaio metallo (vedi pagina 34).
Metal base with slats in beech wood and folding 
mechanism in vertical with amortized pistons 
and syncronized and adjustable foot (V46).
The product can also be motorized made with 
another metal base (see page 34).

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING  

Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY 

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI

Ingombri con rete singola 83x202
Overall sizes with single bed base 83x202

Ingombri con rete matrimoniale 163x202
Overall sizes with double bed base 163x202

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      

CV001

32

217,5

173,6

215 28,5

32

217,5

93,6

215 28,5

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.
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CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CV001 83x202 1 22 85 x 205 x 5 0,09

CV001 163x202 1 35 165 x 205 x 5 0,17

CV002 163x202 1 38 85 x 205 x 10 0,17

COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

MANUAL FOLDING BEDS

A45
Fermo anta
Door stop

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

A59
Fermo anta con push
Door stop with push

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

V49
Piede mensola regolabile
Syncronized adjustable foot shelf

A54
Barra metallo rinforzo mensola
Metal bar reinforcement for shelf

A52
Serratura
Lock

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

VARIANTI
Il prodotto nella versione 
matrimoniale può essere fornito 
diviso in due reti singole 
per facilitare le operazioni 
di trasporto e consegna.
VARIANTS
The double bed base can 
be supplied as two separate 
single bed bases for an easier 
transport and delivery.

CV002  Matrimoniale 163x202cm
 Double bed 163x202cm

V46

Possono essere realizzate tutte le dimensioni; 
nella tabella misure indicative singole e matrimoniali. 
All sizes can be manufactured; the schedule shows 
the measurements for single and double bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 3cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 3cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. CV001 163x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. CV001 163x202 + A45).

A60
Fermo anta con push e calamita
Door stop with push and magnet
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Click o lower

ABBATTIBILI MANUALI

CO001 DREAM 

32

177,5

212,6

175 28,5
32

97,5

212,6
95 28,5

Telaio in metallo con doghe in faggio con meccanismo 
a ribalta orizzontale con pistoni ammortizzati 
con piede sincronizzato regolabile (V46). 
Metal base with slats in beech wood and folding 
mechanism in horizontal with amortized pistons 
and syncronized and adjustable foot (V46). 

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING  

Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

Meccanismo per testiera ribaltabile
Mechanism for folding headboard

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

Ingombri con rete singola 82x202
Overall sizes with single bed base 82x202

Ingombri con rete matrimoniale 162x202
Overall sizes with double bed base 162x202

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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Possono essere realizzate tutte le dimensioni; 
nella tabella misure indicative singole e matrimoniali. 
All sizes can be manufactured; the schedule shows 
the measurements for single and double bed bases. 

COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

MANUAL FOLDING BEDS

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 2cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 2cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. CO001 162x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. CO001 162x202 + A45).

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CO001 82x202 1 22 85 x 205 x 5 0,09

CO001 162x202 1 35 165 x 205 x 5 0,17

CO002 162x202 1 38 85 x 205 x 10 0,17

DREAM 82 1 3,5 37 x 50 x 14 0,026

DREAM 162 1 5 49 x 50 x 14 0,034

CO002  Matrimoniale 162x202cm
 Double bed 162x202cm

A45
Fermo anta
Door stop

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

A59
Fermo anta con push
Door stop with push

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

V46

VARIANTI
Il prodotto nella versione 
matrimoniale può essere fornito 
diviso in due reti singole 
per facilitare le operazioni 
di trasporto e consegna.
VARIANTS
The double bed base can 
be supplied as two separate 
single bed bases for an easier 
transport and delivery.

A52
Serratura
Lock

A60
Fermo anta con push e calamita
Door stop with push and magnet
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Click v 4

Telaio in metallo con doghe in faggio con meccanismo 
a ribalta verticale con pistoni ammortizzati 
con piede frontale sincronizzato regolabile. 
Il prodotto può essere anche motorizzato realizzato 
con un altro telaio metallo (vedi pagina 34).
Metal base with slats in beech wood and folding 
mechanism in vertical with amortized pistons 
and frontal syncronized and adjustable foot. 
The product can also be motorized made 
with another metal base (see page 34).

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING  

Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI

CV4001

219 28,5

32

217,5

173,6 32

217,5

93,6

219 28,5

Fuga 4mm
Gap 4mm

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

Ingombri con rete singola 83x202
Overall sizes with single bed base 83x202

Ingombri con rete matrimoniale 163x202
Overall sizes with double bed base 163x202

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

MANUAL FOLDING BEDS

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CV4001 83x202 1 22 85 x 205 x 5 0,09

CV4001 163x202 1 35 165 x 205 x 5 0,17

CV4002 163x202 1 38 85 x 205 x 10 0,17

Possono essere realizzate tutte le dimensioni; 
nella tabella misure indicative singole e matrimoniali. 
All sizes can be manufactured; the schedule shows 
the measurements for single and double bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 3cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 3cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. CV4001 163x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. CV4001 163x202 + A45).

CV4002  Matrimoniale 163x202cm
 Double bed 163x202cm

A45
Fermo anta
Door stop

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

A59
Fermo anta con push
Door stop with push

VARIANTI
Il prodotto nella versione 
matrimoniale può essere fornito 
diviso in due reti singole 
per facilitare le operazioni 
di trasporto e consegna.
VARIANTS
The double bed base can 
be supplied as two separate 
single bed bases for an easier 
transport and delivery.

A52
Serratura
Lock

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

A60
Fermo anta con push e calamita
Door stop with push and magnet
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Click o 4

Telaio in metallo con doghe in faggio con meccanismo 
a ribalta orizzontale con pistoni ammortizzati 
con piede frontale sincronizzato regolabile.
Metal base with slats in beech wood and folding 
mechanism in horizontal with amortized pistons 
and frontal syncronized and adjustable foot. 

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY 

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

CO4001

32

177,5

212,6

179 28,5 99 28,5 32

97,5

212,6

Fuga 4mm
Gap 4mm

Ingombri con rete singola 82x202
Overall sizes with single bed base 82x202

Ingombri con rete matrimoniale 162x202
Overall sizes with double bed base 162x202

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

MANUAL FOLDING BEDS

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CO4001 82x202 1 22 85 x 205 x 5 0,09

CO4001 162x202 1 35 165 x 205 x 5 0,17

CO4002 162x202 1 38 85 x 205 x 10 0,17

Possono essere realizzate tutte le dimensioni; 
nella tabella misure indicative singole e matrimoniali. 
All sizes can be manufactured; the schedule shows 
the measurements for single and double bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 2cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 2cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. CO4001 162x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. CO4001 162x202 + A45). 

CO4002  Matrimoniale 162x202cm
 Double bed 162x202cm

A45
Fermo anta
Door stop

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

A59
Fermo anta con push
Door stop with push

A52
Serratura
Lock

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

VARIANTI
Il prodotto nella versione 
matrimoniale può essere fornito 
diviso in due reti singole 
per facilitare le operazioni 
di trasporto e consegna.
VARIANTS
The double bed base can 
be supplied as two separate 
single bed bases for an easier 
transport and delivery.

A60
Fermo anta con push e calamita
Door stop with push and magnet
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Click v book

Telaio in metallo con doghe in faggio con 
meccanismo a ribalta verticale con pistoni 
ammortizzati con meccanismo per 3 mensole.
Il prodotto può essere anche motorizzato realizzato 
con un altro telaio metallo (vedi pagina 34).
Metal base with slats in beech wood and folding 
mechanism in vertical with amortized pistons and 
mechanism for 3 shelves. The product can also be 
motorized made with another metal base (see page 34).

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI

CVB001

32

217,5

173,6

52

215

28,5

215

28,5 32

217,5

93,6

52

Ingombri con rete singola 83x202
Overall sizes with single bed base 83x202

Ingombri con rete matrimoniale 163x202
Overall sizes with double bed base 163x202

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.
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COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

MANUAL FOLDING BEDS

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CVB001 83x202 1 27 85 x 205 x 5 0,09

CVB001 163x202 1 40 165 x 205 x 5 0,17

CVB002 163x202 1 43 85 x 205 x 10 0,17

Possono essere realizzate tutte le dimensioni; 
nella tabella misure indicative singole e matrimoniali. 
All sizes can be manufactured; the schedule shows 
the measurements for single and double bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 3cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 3cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. CVB001 163x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. CVB001 163x202 + A45).

CVB002  Matrimoniale 163x202cm
 Double bed 163x202cm

A45
Fermo anta
Door stop

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

A59
Fermo anta con push
Door stop with push

A60
Fermo anta con push e calamita
Door stop with push and magnet

A52
Serratura
Lock

VARIANTI
Il prodotto nella versione 
matrimoniale può essere fornito 
diviso in due reti singole 
per facilitare le operazioni 
di trasporto e consegna.
VARIANTS
The double bed base can 
be supplied as two separate 
single bed bases for an easier 
transport and delivery.

V49

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

A54
Barra metallo rinforzo mensola
Metal bar reinforcement for shelf
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Click o upper

Telaio in metallo con doghe in faggio con 
meccanismo a ribalta orizzontale con pistoni 
ammortizzati + scala e protezione. 
Metal base with slats in beech wood and 
folding mechanism in horizontal with 
amortized pistons + ladder and protection.

FINITURA
inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING
inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
profilo in metallo 
doghe in faggio  
MATERIALS
metal tube
slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY 

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti
SINGLE 
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI

Ingombri con rete singola 82x202
Overall sizes with single bed base 82x202

COU001

CO001

COU001

32

95

107

120

32

189,3

212,6

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

MANUAL FOLDING BEDS

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

COU001 82x202 1 39 85 x 205 x 8 0,14

Possono essere realizzate tutte le dimensioni 
singole; nella tabella misure indicative. 
Only single sizes can be manufactured; the schedule 
shows the measurements for single bed bases.

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 2cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 2cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. COU001 82x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. COU001 82x202 + A45). 

A45
Fermo anta
Door stop

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

A59
Fermo anta con push
Door stop with push

A52
Serratura
Lock

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

A60
Fermo anta con push e calamita
Door stop with push and magnet
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Click o upper 1

Telaio in metallo con doghe in faggio con 
meccanismo a ribalta orizzontale con pistoni 
ammortizzati + scala e protezione su tutti i lati. 
Metal base with slats in beech wood and folding 
mechanism in horizontal with amortized pistons 
+ ladder and protection on all sides.

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI

Ingombri con rete singola 82x202
Overall sizes with single bed base 82x202

COU1001

32

189,3

212,632
107

120

95

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

CO001

COU1001

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

MANUAL FOLDING BEDS

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

COU1001 82x202 1 43 85 x 205 x 8 0,14

Possono essere realizzate tutte le dimensioni 
singole; nella tabella misure indicative .
Only single sizes can be manufactured; the schedule 
shows the measurements for single bed bases.

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 2cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 2cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. COU1001 82x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. COU1001 82x202 + A45).

A45
Fermo anta
Door stop

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

A59
Fermo anta con push
Door stop with push

A52
Serratura
Lock

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

A60
Fermo anta con push e calamita
Door stop with push and magnet
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Click v top

Telaio in metallo con doghe in faggio con meccanismo 
a ribalta verticale con pistoni ammortizzati con piede 
sincronizzato regolabile (V46) + meccanismo per scrittoio.
Il prodotto può essere anche motorizzato realizzato 
con un altro telaio metallo (vedi pagina 34).
Metal base with slats in beech wood and folding mechanism 
in vertical with amortized pistons and syncronized 
and adjustable foot (V46) + mechanism for desk.
The product can also be motorized made with 
another metal base (see page 34).

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI CON TAVOLI E SCRIVANIE

CVT001

215 28,5

32

217,5

173,6

85

215 28,5

32

217,5

93,6

85

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

Ingombri con rete singola 83x202
Overall sizes with single bed base 83x202

Ingombri con rete matrimoniale 163x202
Overall sizes with double bed base 163x202

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

MANUAL FOLDING BEDS WITH TABLE AND DESK

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CVT001 83x202
1 22 85 x 205 x 5 0,09

1 9 90 x 40 x 7 0,03

CVT001 163x202
1 35 165 x 205 x 5 0,17

1 12 170 x 40 x 7 0,05

CVT002 163x202
1 38 85 x 205 x 10 0,17

1 12 170 x 40 x 7 0,05

Possono essere realizzate tutte le dimensioni; 
nella tabella misure indicative singole e matrimoniali.
All sizes can be manufactured; the schedule shows 
the measurements for single and double bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 3cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 3cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. CVT001 163x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. CVT001 163x202 + A45).

CVT002  Matrimoniale 163x202cm
 Double bed 163x202cm

A45
Fermo anta
Door stop

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

V49
Piede mensola regolabile
Syncronized adjustable foot shelf

A54
Barra metallo rinforzo mensola
Metal bar reinforcement for shelf

VARIANTI
Il prodotto nella versione 
matrimoniale può essere fornito 
diviso in due reti singole 
per facilitare le operazioni 
di trasporto e consegna.
VARIANTS
The double bed base can 
be supplied as two separate 
single bed bases for an easier 
transport and delivery.

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

 V46
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Click o top

Telaio in metallo con doghe in faggio con meccanismo 
a ribalta orizzontale con pistoni ammortizzati con piede 
sincronizzato regolabile (V46) + meccanismo per scrittoio.
Metal base with slats in beech wood and folding mechanism 
in horizontal with amortized pistons and syncronized and 
adjustable foot (V46) + mechanism for desk. 

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed 

ABBATTIBILI MANUALI CON TAVOLI E SCRIVANIE

Ingombri con rete matrimoniale 162x202
Overall sizes with double bed base 162x202

COT001

175 28,5
32

177,5

212,6

85

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

MANUAL FOLDING BEDS WITH TABLE AND DESK

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

COT001 162x202
1 35 165 x 205 x 5 0,17

1 12 210 x 40 x 7 0,06

COT002 162x202
1 38 85 x 205 x 10 0,17

1 12 210 x 40 x 7 0,06

Possono essere realizzate le dimensioni 
matrimoniali; nella tabella misure indicative.
Only double sizes can be manufactured, the schedule  
shows the measurements for double bed bases.

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 2cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 2cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. COT001 162x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. COT001 162x202 + A45).

COT002  Matrimoniale 162x202cm
Double bed 162x202cm

A45
Fermo anta
Door stop

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

 V46

VARIANTI
Il prodotto nella versione 
matrimoniale può essere fornito 
diviso in due reti singole 
per facilitare le operazioni 
di trasporto e consegna.
VARIANTS
The double bed base can 
be supplied as two separate 
single bed bases for an easier 
transport and delivery.
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Tabla

Telaio in metallo con doghe in faggio con meccanismo 
a ribalta verticale con pistoni ammortizzati con piede 
sincronizzato regolabile (V46) + meccanismo per tavolo.
Il prodotto può essere anche motorizzato realizzato 
con un altro telaio metallo (vedi pagina 34).
Metal base with slats in beech wood and folding mechanism 
in vertical with amortized pistons and syncronized 
and adjustable foot (V46) + mechanism for table.
The product can also be motorized made with 
another metal base (see page 34).

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING  

Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI CON TAVOLI E SCRIVANIE

Ingombri con rete matrimoniale 163x202
Overall sizes with double bed base 163x202

TB001

32

217,5

145
80

74

173,6

32

215
28,5

32

217,5

145
80

74

93,6

32

215
28,5

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

TB001 83x202

1 22 85 x 205 x 5 0,09

1 15 123 x 27 x 16 0,05

TB001 163x202

1 35 165 x 205 x 5 0,17

1 15 123 x 27 x 16 0,05

TB002 163x202

1 38 85 x 205 x 10 0,17

1 15 123 x 27 x 16 0,05

COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

MANUAL FOLDING BEDS WITH TABLE AND DESK

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

Carter in metallo
Cover in metal

 V46

Possono essere realizzate tutte le dimensioni; 
nella tabella misure indicative singole e matrimoniali.
All sizes can be manufactured; the schedule shows 
the measurements for single and double bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 3cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 3cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. TB001 163x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. TB001 163x202 + A45). 

TB002  Matrimoniale 163x202cm
Double bed 163x202cm

A45
Fermo anta
Door stop

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

VARIANTI
Il prodotto nella versione 
matrimoniale può essere fornito 
diviso in due reti singole 
per facilitare le operazioni 
di trasporto e consegna.
VARIANTS
The double bed base can 
be supplied as two separate 
single bed bases for an easier 
transport and delivery.
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Sprint

Telaio in metallo con doghe in faggio con meccanismo 
a ribalta verticale con pistoni ammortizzati con piede 
sincronizzato regolabile (V46) + meccanismo per tavolo.
Il prodotto può essere anche motorizzato realizzato 
con un altro telaio metallo (vedi pagina 34).
Metal base with slats in beech wood and folding mechanism 
in vertical with amortized pistons and syncronized 
and adjustable foot (V46) + mechanism for table.
The product can also be motorized made with 
another metal base (see page 34).

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING  

Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti
SINGLE 
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI CON TAVOLI E SCRIVANIE

Ingombri con rete matrimoniale 163x202
Overall sizes with double bed base 163x202

SP001

32

217,5

32,8

173,6

90

32

217,5

206

74

215 28,5

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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MANUAL FOLDING BEDS WITH TABLE AND DESK

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

SP001 123x202

1 18 125 x 205 x 5 0,13

1 17 105 x 88 x 14 0,13

1 15 176 x 93 x 7,5 0,12

SP001 163x202

1 30 165 x 205 x 5 0,17

1 17 105 x 88 x 14 0,13

1 15 176 x 93 x 7,5 0,12

SP002 163x202

1 33 85 x 205 x 10 0,17

1 17 105 x 88 x 14 0,13

1 15 176 x 93 x 7,5 0,12

Possono essere realizzate tutte le dimensioni minimo 
120; nella tabella misure indicative 120 e matrimoniali.
All sizes can be manufactured minimum 120; the 
schedule measurements for 120 and double bed bases.

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 3cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 3cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. SP001 163x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. SP001 163x202 + A45). 

SP002  Matrimoniale 163x202cm
Double bed 163x202cm

COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

Carter in metallo
Cover in metal

 V46

A45
Fermo anta
Door stop

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

VARIANTI
Il prodotto nella versione 
matrimoniale può essere fornito 
diviso in due reti singole 
per facilitare le operazioni 
di trasporto e consegna.
VARIANTS
The double bed base can 
be supplied as two separate 
single bed bases for an easier 
transport and delivery.
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Click lift

Telaio in metallo con doghe in faggio con 
meccanismo a ribalta orizzontale con pistoni 
ammortizzati + meccanismo per scrittoio.
Metal base with slats in beech wood and 
folding mechanism in horizontal with 
amortized pistons + mechanism for desk.

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica
FINISHING 
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI CON TAVOLI E SCRIVANIE

Ingombri con rete singola 82x202
Overall sizes with single bed base 82x202

CL001

32

95

28,5

151,5

212,6

32

97,5

97

73

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

MANUAL FOLDING BEDS WITH TABLE AND DESK

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CL001 82x202

1 22 85 x 205 x 5 0,09

1 13 195 x 70 x 7 0,10

1 11 75 x 45 x 6,5 0,02

1 11 75 x 45 x 6,5 0,02

Possono essere realizzate tutte le dimensioni 
max 120; nella tabella misure indicative singole. 
All sizes can be manufactured max 120; the schedule 
shows the measurements for single bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 2cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 2cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. CL001 82x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. CL001 82x202 + A45). 

A45
Fermo anta
Door stop

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

A59
Fermo anta con push
Door stop with push

A52
Serratura
Lock

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

A60
Fermo anta con push e calamita
Door stop with push and magnet
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Tandem

Telaio in metallo con doghe in faggio con 
meccanismo a ribalta orizzontale con pistoni 
ammortizzati + meccanismo per scrittoio.
Metal base with slats in beech wood and 
folding mechanism in horizontal with 
amortized pistons + mechanism for desk.

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

ABBATTIBILI MANUALI CON TAVOLI E SCRIVANIE

Ingombri con rete singola 82x202
Overall sizes with single bed base 82x202

TN001

95

28,5

34

97,5

212,6

84

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.

DETTAGLI TECNICI
Le dimensioni variano al variare 
della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base.      
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COMPONENTI DI SERIE 
STANDARD COMPONENTS

MANUAL FOLDING BEDS WITH TABLE AND DESK

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)
OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

TN001 82x202

1 22 85 x 205 x 5 0,09

1 10 77 x 39 x 7 0,02

Possono essere realizzate tutte le dimensioni 
max 120; nella tabella misure indicative singole. 
All sizes can be manufactured max 120; the schedule 
shows the measurements for single bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 2cm, 
lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.
NOTE. Width bed base = width mattress + 2cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. TN001 82x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. TN001 82x202 + A45). 

A45
Fermo anta
Door stop

A51
Barra metallo fermo anta e calamite
Door stop metal bar with magnet

A56
Fermo anta con calamita
Door stop with magnet

Carter in materiale plastico PS
Cover in plastic material PS

V50
Rinforzo doghe nella zona lombare
Slat support for the lumbar region

1 5 212 x 25 x 9 0,05
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Watt

ABBATTIBILI MOTORIZZATI

Click v Watt CVW001

Prodotti con apertura motorizzata.
Product with motorized opening.

Click v Watt CVW001
Click v 4 Watt CV4W001
Click v book Watt CVBW001
Click v top Watt CVTW001
Tabla Watt TBW001
Sprint Watt SPW001

FINITURA
Inox blonde 
polvere epossidica 
FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI
Profilo in metallo 
Doghe in faggio  
MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 
LOAD CAPACITY

MATRIMONIALE
200 kg equamente 
distribuiti 
DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

SINGOLO
150 kg equamente 
distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 
del mobile in legno e del materasso. 
NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.
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PER PARTICOLARI E ACCESSORI 

VEDI PAGINA PRODOTTO

MOTORIZED FOLDING BEDS

FOR STANDARD COMPONENTS AND 

OPTIONALS SEE THE PRODUCT PAGE

DETTAGLI TECNICI

Per ingombri vedi pagina prodotto, unica differenza 

è la profondità del mobile (vedi dettaglio).

TECHNICAL DATA 

For overall sizes see the product page, only 

difference is in depth of the cabinet (see detail).

228

45

Ingombri con rete matrimoniale 163x202

Overall sizes with double bed base 163x202

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CVW001 163x202 1 35 165 x 205 x 5 0,17

CV4W001 163x202 1 35 165 x 205 x 5 0,17

CVBW001 163x202 1 40 165 x 205 x 5 0,17

CVTW001 163x202
1 35 165 x 205 x 5 0,17

1 15 170 x 40 x 7 0,05

TBW001 163x202

1 35 165 x 205 x 5 0,17

1 7,5 55 x 27 x 16 0,02

1 7,5 24 x 123 x 10 0,03

SPW001 163x202

1 30 165 x 205 x 5 0,17

1 17 105 x 88 x 14 0,13

1 15 176 x 93 x 7,5 0,12

WATT
1 12 74 x 52 x 14 0,05

1 15 175 x 11 x 24 0,01

Possono essere realizzate tutte le dimensioni;

nella tabella misure indicative matrimoniali. 

All sizes can be manufactured; the schedule 

shows the measurements for double bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 3cm, 

lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.

NOTE. Width bed base = width mattress + 3cm, 

length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. CVW001 163x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. CVW001 163x202 + A45). 

I colli Watt sono da aggiungere ad ogni articolo.

Watt packages to be added to each product.

Il sistema è provvisto 

di pistoni ammortizzati per 

rendere il letto manuale. 

The system is equipped 

with amortized  pistons 

make the bed manual.
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Sofà

Meccanismo manuale per divano 

con cinghie elastiche applicabile a:

Manual mechanism for sofà 
with elastic belts applicable to:

Click v  CV001
Click o lower  CO001
Click v 4  CV4001
Click o 4  CO4001
Click v Watt  CVW001
Click v 4 Watt  CV4W001

MECCANISMI DIVANO PER LETTI ABBATTIBILI

DETTAGLI TECNICI

Le dimensioni variano al variare 

della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base. 

32

177,5

212,6
115

32

217,5

173,6115
32

217,5

93,6115

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica 

FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

SV001

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 

delle parti in legno e dell’imbottitura.  

NOTE. The item does not include the supply 
of wooden part and polyurethane padding.

MATERIALI

Profilo in metallo 

Cinghie elastiche 

MATERIALS
Metal tube
Elastic belts

Ingombri con rete matrimoniale 163x202

Overall sizes with double bed base 163x202
Ingombri con rete matrimoniale 162x202

Overall sizes with double bed base 162x202
Ingombri con rete singola 83x202

Overall sizes with single bed base 83x202
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MECHANISM SOFÀ FOR FOLDING BEDS

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

SV001 83 1 8 90 x 80 x 20 0,14

SV001 163 1 15 170 x 80 x 20 0,27

SO001 202 1 18 209 x 80 x 20 0,33

KF001 1 2 68 x 40 x 7 0,02

L’articolo Sofà con il kit ferramenta codice KF001 

rende il letto autoportante.

The Sofà product with kit hardware code KF001 
makes the bed self-supporting.                                       

SO001

Possono essere realizzate tutte le dimensioni; 

nella tabella misure indicative singole e matrimoniali. 

All sizes can be manufactured; the schedule shows 
the measurements for single and double. 

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. SV001 163 + A55).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. SV001 163 + A55). 

A55 Baionette schienale

 Bayonets for back

A57 Baionette braccioli

 Bayonets for arms

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)

OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)
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Sofà syncro

Ingombri con rete matrimoniale 163x202

Overall sizes with double bed base 163x202
Ingombri con rete matrimoniale 162x202

Overall sizes with double bed base 162x202

DETTAGLI TECNICI

Le dimensioni variano al variare 

della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base. 

SSV001

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica 

FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

32

217,5

173,6115

32

217,5

93,6115

Ingombri con rete singola 83x202

Overall sizes with single bed base 83x202

32

177,5

212,6
115

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 

delle parti in legno e dell’imbottitura.  

NOTE. The item does not include the supply 
of wooden part and polyurethane padding.

Meccanismo automatico per divano 

con cinghie elastiche applicabile a:

Automatic mechanism for sofà 
with elastic belts applicable to:

Click v  CV001
Click o lower  CO001
Click v 4  CV4001
Click o 4  CO4001
Click v Watt  CVW001
Click v 4 Watt  CV4W001

MATERIALI

Profilo in metallo 

Cinghie elastiche 

MATERIALS
Metal tube
Elastic belts

MECCANISMI DIVANO PER LETTI ABBATTIBILI
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SSO001

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

SSV001 83 1 8 90 x 102 x 20 0,18

SSV001 163 1 15 170 x 102 x 20 0,35

SSO001 202 1 18 209 x 102 x 20 0,43

KF001 1 2 68 x 40 x 7 0,02

L’articolo Sofà syncro con il kit ferramenta codice KF001 

rende il letto autoportante.

The Syncro sofà product with kit hardware code KF001                     
makes the bed self-supporting.      
                                    

Possono essere realizzate tutte le dimensioni; 

nella tabella misure indicative singole e matrimoniali. 

All sizes can be manufactured; the schedule shows 
the measurements for single and double. 

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. SSV001 163 + A55).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. SSV001 163 + A55). 

A55 Baionette schienale

 Bayonets for back

A57 Baionette braccioli

 Bayonets for arms

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)

OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

MECHANISM SOFÀ FOR FOLDING BEDS
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Click soft

Telaio in metallo con doghe in faggio con 

meccanismo a ribalta orizzontale con pistoni 

ammortizzati + meccanismo manuale per divano.

Metal base with slats in beech wood and 
folding mechanism in horizontal with amortized 
pistons + manual mechanism for sofà. 

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica 

FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI

Profilo in metallo 

Doghe in faggio 

Cinghie elastiche

MATERIALS 

Metal tube
Slats in beech wood
Elastic belts 

PORTATA 

LOAD CAPACITY

SINGOLO

150 kg equamente 

distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

Ingombri con rete singola 82x202

Overall sizes with single bed base 82x202

DETTAGLI TECNICI

Le dimensioni variano al variare 

della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base. 

CS001

32

97,5

212,695
28,5

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 

delle parti in legno e dell’imbottitura.  

NOTE. The item does not include the supply 
of wooden part and polyurethane padding.

MECCANISMI DIVANO PER LETTI ABBATTIBILI



43

COMPONENTI DI SERIE 

STANDARD COMPONENTS
ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)

OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CS001 82x202
1 22 85 x 205 x 5 0,09

1 15 210 x 80 x 20 0,34

CS001 122x202
1 26 125 x 205 x 5 0,13

1 15 210 x 80 x 20 0,34

Possono essere realizzate tutte le dimensioni 

max 120; nella tabella misure indicative singole. 

All sizes can be manufactured max 120; the schedule 
shows the measurements for single bed bases. 

NOTA. Larghezza rete = larghezza materasso + 2cm, 

lunghezza rete = lunghezza materasso + 2cm.

NOTE. Width bed base = width mattress + 2cm, 
length bed base = length mattress + 2cm.

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. CS001 82x202 + A45).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. CS001 82x202 + A45).

A45

Fermo anta

Door stop

A51

Barra metallo fermo anta e calamite

Door stop metal bar with magnet

A56

Fermo anta con calamita

Door stop with magnet
Carter in materiale plastico PS

Cover in plastic material PS

A59

Fermo anta con push

Door stop with push

A52

Serratura

Lock

V50

Rinforzo doghe nella zona lombare

Slat support for the lumbar region

A57

Baionette braccioli

Bayonets for arms

A55

Baionette schienale

Bayonets for back

A60

Fermo anta con push e calamita

Door stop with push and magnet

MECHANISM SOFÀ FOR FOLDING BEDS
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Tip tap

Telaio in metallo con doghe 

di faggio + meccanismo 

per scrittoio o piccolo tavolo.

Metal base with slats 
in beech wood + mechanism 
for desk or small table.

Ingombri con rete singola 83x200

Overall sizes with single bed base 83x200

DETTAGLI TECNICI

Le dimensioni variano al variare 

della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base. 

TT001

95

88

210 95

70

210

60

74

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica 

FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI

Profilo in metallo 

Doghe in faggio  

MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 

LOAD CAPACITY

SINGOLO

150 kg equamente 

distribuiti 
SINGLE
150 kg evenly 
distributed

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 

delle parti in legno e dell’imbottitura.  

NOTE. The item does not include the supply 
of wooden part and polyurethane padding.

MECCANISMI DIVANO PER LETTI ABBATTIBILI
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CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

TT001 82x200
1 15 85 x 203 x 5 0,09

1 8 90 x 15 x 30 0,04

Possono essere realizzate tutte le dimensioni 

max 120; nella tabella misure indicative singole. 

All sizes can be manufactured max 120; the schedule 
shows the measurements for single bed bases. 

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order (es. TT001 83x200).

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito dalla 

misura che desiderate ordinare (es. TT001 83x200).

Abbinabile a art. 301 e LUNA (vedi CATALOGO POZZOLI)

Abbinable item 301 and LUNA (see POZZOLI CATALOGUE)

MECHANISM SOFÀ FOR FOLDING BEDS
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Girotondo 

Telaio in metallo con doghe in faggio con meccanismo 

a ribalta verticale con pistoni ammortizzati con piede 

sincronizzato e regolabile + meccanismo girevole. 

Metal base with slats in beech wood and folding 
mechanism in vertical with amortized pistons and 
adjustable and syncronized foot + swivel mechansim.

ABBATTIBILI + GIREVOLI

Ingombri con rete matrimoniale 163x202

Overall sizes with double bed base 163x202

DETTAGLI TECNICI

Le dimensioni variano al variare 

della dimensione della rete.

TECHNICAL DATA 
Sizes vary according to 
the size of the bed base. 

Massimo peso per 

mobile girevole 100 Kg.

Maximum weight for 
swivel cabinet 100 Kg.  

GT001

232,5

59,5
260

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica 

FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI

Profilo in metallo 

Doghe in faggio  

MATERIALS
Metal tube
Slats in beech wood 

PORTATA 

LOAD CAPACITY

MATRIMONIALI

200 kg equamente 

distribuiti 

DOUBLE
200 kg evenly 
distributed

V46

COMPONENTI DI SERIE 

STANDARD COMPONENTS

NOTA. L’articolo non prevede la fornitura 

del mobile in legno e del materasso. 

NOTE. The item does not include the 
supply of wooden cabinet and mattress.
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FOLDING AND SWIVEL BED 

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

GT001 163x202

1 22 165 x 205 x 5 0,17

1 20 188 x 61 x 11 0,13

1 24 184 x 51 x 11 0,10

1 27 234 x 62 x 11 0,16

1 27 188 x 61 x 13 0,15

Per gli ordini il codice articolo deve essere sempre seguito 

dalla misura che desiderate ordinare e non include accessori 

che devono essere aggiunti a parte (es. GT001 163x202 + V50). 

When ordering, the item number must always be followed 

by the size you wish to order and does not include optionals, 

which must be added separately (es. GT001 163x202 + V50).

Possono essere realizzate le dimensioni

matrimoniali; nella tabella misure indicative.

Only double sizes can be manufactured; the schedule
shows the measurements for double bed bases.

ACCESSORI SU RICHIESTA (vedi pagina 6)

OPTIONALS ON REQUEST (see page 6)

V50

Rinforzo doghe nella zona lombare

Slat support for the lumbar region
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MECCANISMI GIREVOLI / SWIVEL MECHANISM

Giravolta 

Meccanismo girevole per mobili in legno. 

Swivel mechanism for wooden furniture.

GV001

48
113

117

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica 

FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

GV001 1 17 48 x 53 x 10 0,03

NOTA. L’articolo non prevede 

la fornitura delle parti in legno.  

NOTE. The item does not include 
the supply of wooden parts.

MATERIALI

Profilo in metallo 

MATERIALS
Metal tube

DETTAGLI TECNICI

TECHNICAL DATA
Massimo peso per 

mobile girevole 60 Kg.

Maximum weight for 
swivel cabinet 60 Kg. 
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MECCANISMI PER TAVOLI / TABLE MECHANISM

Slide 

Meccanismo per tavolo a muro.

Mechanism for wall table.

SL001

79

10

184

18

190

10

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica 

FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI

Profilo in metallo 

MATERIALS
Metal tube

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

SL001 

1 15 176 x 93 x 7,5 0,12

1 9 105 x 88 x 14 0,13

1 8 80 x 90 x 8 0,06

NOTA. L’articolo non prevede 

la fornitura delle parti in legno.  

NOTE. The item does not include 
the supply of wooden parts.

DETTAGLI TECNICI

TECHNICAL DATA
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Corner tube

Tubo estraibile per armadio. 

Removable tube for wardrobe.

MECCANISMI PER ARMADI

CT001

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica

FINISHING 

Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI

Profilo in metallo 

MATERIALS
Metal tube

PORTATA 

10 kg equamente 

distribuiti

LOAD CAPACITY 

10 kg evenly 
distributed

67

31,5

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CT001  1 2,5 73 x 35 x 8,5 0,02

DETTAGLI TECNICI

TECHNICAL DATA

NOTA. L’articolo non prevede 

la fornitura delle parti in legno.  

NOTE. The item does not include 
the supply of wooden parts.
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WARDROBE MECHANISM

Corner sliding

Tubo scorrevole per armadio. 

Sliding tube for wardrobe.

CS001

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica 

FINISHING
Inox blonde 
epoxidic dust

MATERIALI

Profilo in metallo 

MATERIALS
Metal tube

155 84

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

CS001 1 2 160 x 8,5 x 6,5 0,01

PORTATA 

12 kg equamente 

distribuiti

LOAD CAPACITY 

12 kg evenly 
distributed

DETTAGLI TECNICI

TECHNICAL DATA

NOTA. L’articolo non prevede 

la fornitura delle parti in legno.  

NOTE. The item does not include 
the supply of wooden parts.



MECCANISMI PER TAVOLI / TABLE MECHANISM

Slim 

Meccanismo per tavolo a muro.

Mechanism for wall table.

74

10

138

8,5

138

39

80

FINITURA

Inox blonde 

polvere epossidica 

FINISHING

Inox blonde 

epoxidic dust

MATERIALI

Profilo in metallo 

MATERIALS

Metal tube

CODICE - CODE PACKAGING PESO - WEIGHT (Kg) DIMENSIONI - DIMENSIONS (cm) VOLUME (m3)

SM001 1 13 120 x 85 x 11 0.11

NOTA. L’articolo non prevede 

la fornitura delle parti in legno.  

NOTE. The item does not include 

the supply of wooden parts.

DETTAGLI TECNICI

TECHNICAL DATA

Larghezza minima 80 - massima 85

Lunghezza minima 138 - massima 160

Minimum width 80 - maximum 85

Minimum length 138 - maximum 160

SM001
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Grazie per il vostro supporto

Thank you for your support
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POZZOLI s.r.l.

Via Sabbionette, 6 - 20843 Verano Brianza (MB) - Italy

T +39 0362 901562 - 991444 / F +39 0362 902303

www.pozzoli-seccproject.com

pozzoli@pozzoli-seccproject.com

skype: pozzoli.srl facebook: PozzoliSrl


